



晚报讯 温州市总工会与市总工会第七次联席会议昨天召开。市委副书记、市长姚高员寄语全市工会系统进一步增强责任感和使命感,奋发有为、砥砺前行,在推动温州“十四五”高质量发展中作出新的更大贡献。

政府与工会联席会议,即政府与同级工会按照一定程序组织召开、相互通报相关工作情况,并研究解决涉及职工群众和工会工作中重要问题的专门

会议。昨天的会议通报了全市工会工作情况以及上次联席会议议定事项落实情况,并研究会商关于进一步发挥劳动模范作用、修订完善《市政府与市总工会联席会议制度》等议题。

姚高员充分肯定过去一年全市工会工作取得的成绩,并向全市各级工会组织、广大职工为全市发展大局作出贡献表示肯定。他指出,“十四五”时期是乘势而上开启全面建设社会主义现代化

国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年,也是温州在新起点上推进更高质量发展的关键五年。完成“十四五”各项任务,离不开全市上下齐心协力、苦干实干,特别需要充分发挥工人阶级主力军作用。

姚高员寄语全市各级工会组织,要当好忠诚党的事业的“引路人”,保持和增强工会工作政治性,坚持党对工会工作的领导,牢牢把住“方向盘”。

马屿爱心之家 家长 姚笃树 入选11月 中国好人榜

晚报讯 近日,中央文明办发布2020年11月“中国好人榜”。我市姚笃树入选11月“中国好人榜”(助人为乐好人)。

姚笃树是瑞安市马屿镇吴堡村人,是马屿“爱心之家”的家长。他自掏腰包租了两间

套房,帮助多名家庭困难的孩子快乐健康成长、顺利完成学业。他还作为马屿镇红十字志愿服务队队长,本着人道、博爱、奉献的红十字精神,尽心尽意为弱势群体献爱心,带领志愿服务队伍开展文明城市创建、五水共治、

人体器官和造血干细胞捐献登记以及大量的公益活动。2017年,在他的努力下,马屿“免费粥铺”顺利开张,为辖区内低保家庭、贫困老人及环卫工人提供免费早餐,在瑞安大地唱响爱的动人旋律。 晚报记者 王乐乐

温职院电气系与浙江电力变压器公司携手 共建 工匠精神教育基地

晚报讯 昨天,温州职业技术学院电气电子工程系党总支一行,前往浙江电力变压器有限公司开展产教融合交流活动,校企合作共建“工匠精神教育基地”。

活动上,温职院电气系邀请浙江电力变压器有限公司一批全国、省、市级劳动模范担任该系“劳模导师”。双方将以“工匠精神教育基地”建设为契机,融合校企红色文化,推动优秀企业文化进校园、职业文化、劳模精神进课堂;设立劳动实践基地,共同培育具有“工匠精神”的高技能人才。

晚报记者 高寒潇 通讯员 葛梦瑶